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Кос: Україна, попри війну, виконує свої обов'язки країни-
кандидата на членство в ЄС
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Каллас про заяву Е3-Україна: Ми повинні
пам'ятати про європейські інтереси
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Кос: Країнам ЄС слід погодитися на нову
модель прискореного прийому нових членів
союзу
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Нардеп Соболєв: Пропозиція асоційованого
членства України у ЄС – шлях у нікуди
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Нардеп Разумков назвав пропозицію Мерца
щодо "асоційованого членства" України в ЄС
некоректною
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Мережко: Україна має політичну волю
виконати всі вимоги для повноправного
членства в ЄС – асоційований статус
недоречний
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Мерц пропонує Україні спеціальний статус в
ЄС – лист до лідерів Союзу
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Перший транш макрофінансової допомоги
ЄС Україна може отримати уже у червні –
Домбровскіс
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Україна має наполегливо працювати, щоб
перспектива членства в ЄС стала
незворотною – спікерка Конгресу депутатів
Іспанії
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Кос: Єврокомісія виділяє EUR50 млн на
підтримку системи захисту дітей, незаконно
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Кос: Росія має заплатити за депортацію
українських дітей

Фото: https://www.facebook.com/marta.kosmarko

Україна, попри війну, виконує свої обов’язки країни-кандидата на членство у ЄС, вважає
комісарка Європейського Союзу з питань розширення Марта Кос.

"Якщо ми говоримо про групу країн-кандидатів, то, звичайно, Україна займає особливе
місце в цьому. Отже, в жодній іншій країні немає війни, і навіть під час війни ви виконуєте
свої обов’язки", – сказала Кос на зустрічі з головою Верховної Ради Русланом Стефанчуком
(відеоролик про зустріч спікер українського парламенту розмістив на своїй сторінці у
Фейсбуці у понеділок).

Кос висловила вдячність Стефанчуку від імені Європейської комісії, підкресливши його
роль як сильного лідера парламенту, котрий зміг провести необхідні реформи.

"Розраховуємо на відкриття переговорних кластерів уже найближчим часом. Це стане
важливим політичним сигналом для українського суспільства, яке бачить своє майбутнє в
об’єднаній Європі", – зазначив Стефанчук у дописі до відео.

Ruslan StefanchukRuslan Stefanchuk

Він наголосив, що усі ключові євроінтеграційні закони у Верховній Раді мають
консолідовану підтримку та нагадав, що парламент ратифікував угоди, необхідні для
реалізації фінансової допомоги ЄС Україні обсягом 90 млрд євро.

"Також обговорили питання європейської безпеки. Ми вже сьогодні робимо безпосередній
внесок у безпеку континенту, тому українська інтеграція має охоплювати не лише
економічний та політичний, а й оборонний вимір", – зазначив Стефанчук.

Теги: #україна_єс  #марта_кос
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Туск звернувся до президентів Польщі й України
з проханням про пряму і щиру розмову

Україна звільнила майже на 100 кв. км більше,
ніж втратила у травні, – Сирський

Третій армійський корпус: За рік ми
стабілізували фронт та повністю ліквідували всі
райони інфільтрації ворога в смузі від Борової
до Лиману

Нацполіція попередила замах на вбивство
Юсова та затримала киянина-найманця

Хаб "Укрпошти" у Харкові частково знищено
внаслідок влучання Shahed – гендиректор

О СТА Н Н Є

РФ атакувала чотири енергооб'єкти ДТЕК на
Дніпропетровщині

Лісовий: Україна має 20-30 дуже хороших і
конкурентноспроможних університетів

В.о. ректора КНУ ім.Шевченка Копійка виступає за
спрощення умов вступу в університети

Трамп закликав Ізраїль та Іран припинити бойові дії

Потепління прийде в Україну найближчими днями, у
вівторок скрізь дощі

Міноборони дало дозвіл 30 компаніям створити
приватні групи ППО

Водія Mercedes, який в'їхав у підземний перехід у
Києві та спричинив загибель чотирьох людей, взято
під варту

Туск звернувся до президентів Польщі й України з
проханням про пряму і щиру розмову

Лісовий не подавав заяву про відставку, і подання
від прем'єра немає

Генпрокурор: судитимуть посадовця Міноборони за
закупку 300 тис. пар непридатних рукавиць для ЗСУ
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